
Procès-Verbal de l’assemblée générale du 27/06/2024 

COLSG SECTION TENNIS DE TABLE 

 

Les membres du bureau et les adhérents se sont réunis le 27/06/2024 dans la salle de convivialité, 

mise à disposition par le SIVOM. 

Étaient présents les membres du bureau, ainsi qu’une quinzaine d’adhérents et parents. 

Après l’accueil, nous avons commencé la séance par une minute de silence en hommage à Michel 

Derouineau.  

1 - Rapport sur la saison 2023-2024 
 

A- Rapport du président, Gaëtan Côme.  
o Sponsors : C’est une nouveauté pour le club qui ne fonctionnait pas ainsi jusque-là. 

Sponsors cette année : Intermarché, Garage Leroux, Le club de loisirs, Funesphère. 

Pour ce dernier, j’ai organisé avec l’aide de Jérémy et de ma femme, un buffet froid 

maison et un tournoi pour les salariés. Merci également au crédit mutuel qui nous a 

financé la location du Dark Ping. 

o Forum des assos : Nous avons mis dans la salle de la Bélinoise une table à 

disposition. Hélas contrairement aux autres années, il n’y a pas eu foule, 

probablement dû à la date. 

o Téléthon Dark ping : Nous avons organisé un tournoi dans le noir et en fluo. Cela a 

été fortement apprécié et le club a pu donner pour le téléthon 400€. Ce qui en fait le 

meilleur donateur sportif de la commune ! 

o Journée découverte enfant : Nous avons pu faire découvrir aux trois écoles et à 180 

enfants notre sport sur une journée complète avec l’aide du Comité départemental. 

Cela fut une réussite et qui a plu à tout le monde !  

o Journées féminines, : Nous avons pu accueillir deux journées du championnat 

féminin, dont la dernière journée qui s’est effectuée avec la remise des trophées par 

le comité. Le club a offert une rose par féminine afin de les féliciter de leur belle 

saison !  

o Rapport avec le comité 72 : Les différentes réunions que j’ai pu faire ont notamment 

été marquée par l’avenir des mises à dispositions des entraineurs par le comité, qui 

ne peut perdurer. Nous cherchons activement des solutions afin d’éviter d’être trop 

dépendant du comité en cas de changement sur les mises à dispositions.  

o SIVOM : Le SIVOM a rappelé plusieurs règles sur l’utilisation du gymnase qui nous est 

mis à disposition gratuitement ! Merci de bien penser à éteindre toutes les lumières 

partout, et de fermer toutes les portes. Pour vous changer, merci d’utiliser les 

vestiaires et non le gymnase. Les douches restent à votre disposition également. Bien 

penser à tout nettoyer après notre passage. En cas de dysfonctionnement, merci de 

remonter l’information.  

o COLSG : Cette année, le COLSG nous a beaucoup aidé : fourniture de gourdes, 

demande de subvention aux mairies, aide pour encaissement d’aides sociales, projet 

franco-allemand, site internet …  

 



B- Rapport du trésorier, Laurent Laloy 

C’est notre première saison pour le nouveau bureau avec de nouvelles charges : payer 

l’entraineur, payer les cotisations de la FFTT, le retour du tournoi interne, les repas, le tournoi 

loisir, les cadeaux pour le tournoi féminin et nos jeunes…  

Laurent reste à votre disposition pour plus d’informations. Le bilan financier est bon et nous 

permet de poser notre budget pour la saison prochaine. La comptabilité pour l’AG n’était pas 

close, mais nous allons pouvoir sortir un excédent d’environ 800€. Sans les sponsors, nous 

aurions été déficitaires.  

Nous avons cette année une légère baisse d’adhérents, notamment chez nos jeunes, suite à 

l’augmentation du prix de la licence. Mais le club se maintient en adultes ! Il nous manque 

des féminines que nous espérons avoir cette année et aussi des adultes ! 

C- Rapport du secrétaire Pascal Le Bihan  

 

a. Equipes en compétition : Deux équipes ont été inscrites cette année en adultes. 

L’équipe 1 a pu monter en cours de saison en D2 et s’est maintenue en deuxième 

phase. 

L’équipe 2 s’est maintenue toute la saison en D4. 

Bravo aux compétiteurs !! 

b. Tournoi interne 

Nous étions une quinzaine d’inscrits au tournoi et plus d’une trentaine au repas. Ce 

fut un moment convivial et avec des beaux échanges ! 

 

D- Rapport des responsables jeunes Sébastien Mestre et Laurent Laloy 

 

a. Entraineur : Nous avons fait la saison avec Etienne (entraineur du comité) et Ethan, 

un éducateur civique mis à disposition par le COLSG. Tout s’est bien passé, nos jeunes 

ont beaucoup évolué, et nous envisageons de les inscrire la saison prochaine en 

compétition afin de se challenger.  

 

E- Rapport du responsable arbitrage, formation et tournoi loisir Vincent Leblay 

 

a. Résumé tournoi loisir : Cette année nous avons organisé sans l’aide du comité un 

tournoi loisir. Une quarantaine de personnes sont venues jouer avec une entrée fixée 

à 5€ par personne. Une buvette a été mise en place. La soirée fut fortement 

appréciée et le club a pu sortir un bon bénéfice ! Bravo à tous les bénévoles pour 

l’organisation.  

b. Formation entraineur et arbitrage : Plusieurs formations seront proposées à tous les 

membres afin d’aider le club à monter en compétences. (Accueil du public, arbitrage 

…) C’est aussi une demande du comité, notamment si nous montons en niveau. 

Résumé de Gaëtan Côme : Ce fut une très belle saison, riche en évènements qui ont mis en avant le 

club. Il faut continuer ainsi !  

 



2 – Saison 2024-2025 
 

Pour cette nouvelle saison, il est proposé le bureau qui suit : 
Président : Gaëtan Côme 
Secrétaire et responsable des équipes adultes : Pascal Le Bihan 
Vice-secrétaire et responsable jeunes : Sébastien Mestre 
Trésorier et responsable jeunes : Laurent Laloy 
Vice trésorier et responsable formation : Vincent Leblay. 
 
Personne ne se présente pour rejoindre le bureau et le bureau est voté à l’unanimité.  
 

Les projets et choses importantes pour la saison 2024-2025 

 

a. Communication entre adhérents : Nous allons créer une communauté sur whats 

app. Merci de la rejoindre dès que possible afin d’être informé.  

b. Inscription Yapla : Nous allons tenter l’inscription en ligne via Yapla, un site offert par 

le crédit agricole.  

c. Equipes jeunes : Nous souhaitons commencer la compétition pour plusieurs jeunes. 

Sébastien précise qu’il y a une dizaine de matchs à l’année et qu’il faudra à chaque 

match au minimum un des parents, mais aussi un membre du club pour les aider.  

d. Equipes séniors : Nous allons inscrire une nouvelle équipe.  

e. Créneaux d’entrainement  

Adultes : Lundi 17h30 18h45 salle 1 puis 19h00 20h00 salle 2 avec 

l’entraineur. Mercredi : 20h30 23h00. Vendredi 20h30 23h00. 

Jeunes : Lundi 18h00 – 19h00 avec entraineur et Gaëtan. Le vendredi 18h30 

19h30 avec Laurent et Sébastien. 

f. Sponsors, subvention, loto : Gaëtan va continuer à trouver des sponsors. Pour autant 

si les membres ont connaissance d’entreprise qui peuvent aider, merci pour votre 

aide. L’objectif est de pouvoir renouveler le matériel qui parfois est vieillissant.  

g. Site internet : Nous allons continuer et mettre à jour le site du COLSG. Un membre a 

proposé d’utiliser le site de sport région. Nous allons comparer.  

h. Forum des associations A lieu le 07/09/2024. Nous y participons bien sûr avec une 

table et cette année de la réalité virtuelle diffusée sur un écran. 

i. Dark Ping Téléthon : Nous allons refaire cette expérience, en espérant battre le don 

que nous avons pu effectuer l’année dernière ! 

j. Tournoi interne : Date à fixer. 

k. Tournoi loisir : date à fixer 

l. Journées féminines : Nous allons accueillir à nouveau deux journées. En attente des 

dates. 

m. Journée Ping écoles : Nous aimerions faire l’expérience deux fois cette année. En 

attente de l’avis du comité qui nous aide. 

n. Rappel des championnats et compétitions existantes :  Voir annexe tableau de 

compétitions. 

o. Labels : Suite aux échanges avec le comité, Gaëtan a décidé de faire passer des labels 

au clubs. Cela permet de donner un objectif au club, une feuille de route mais aussi 

de pouvoir prétendre à des aides ou soutien.  



p. Banques : Le club a deux banques. Suite aux échanges et au vote du bureau, nous 

allons clôturer le compte au crédit mutuel et conserver celui du crédit agricole afin 

de simplifier les démarches pour le trésorier.  

Pas de questions supplémentaires.      Gaëtan Côme, le 27/06/2024 

Remerciement du bureau. 

Pot de l’amitié. Fin de L’AG. 

 


